Tema 2. YUCJIEHHBIE METO/IbI PELHEHUSI AJITEBPANYECKHUX U TPAHCIHEH/IEHTHBIX
YPABHEHUM

3apanme 1. Ortaenure KOpHU 3a1aHHOTO YPABHEHUS:
1.1. mone3ysich rpaduueckuM MeToaoM ¢ npumeHenrem MathCad;
1.2. ¢ momomibo mporpammbl Turbo Pascal.
3aganue 2. [lo Meromy MOJIOBUHHOTO JEJICHUS BBIYHCIUTE OJIWH KOPEHb 3a/JIaHHOTO YpPaBHEHUS C
TouHocTb0 107:
2.1. c TOMOIIBIO PYYHOM PACYETHOM TAOIHIIB;
2.2. ¢ momotislo nporpammel MS Excel;
2.3. ¢ moMoIIkIo IporpaMmMel Turbo Pascal.
3ananue 3. Bpiuuciure OIMH KOPEHb 3aJaHHOTO YPaBHEHUSI C TOYHOCTBIO 10‘6, HCTIOJIB3YsI
KOMOWHHPOBAHHBIN METOJT XOP/ M KacaTeIbHBIX .
3.1. ¢ momoimkro mporpammel MS EXxcel;
3.2. ¢ momornkto iporpammsl Turbo Pascal.

Howmep BapuanTa YpaBHeHue [TosicHenust
(0,2x)* = cos x
2 x—10sinx=0
3 27 =sinx npu X < 10
4. 2X —2cosx=0 npu X > -10
5. lg( x +5) = cos x npu X <5
6 Jax+7 =3cosx
7 xsinx—1=0
8. 8CosSX—X=6
9. sinx—0,2x=0
10. 10cosx-0,1x*=0
11. 21g(x +7)—5sinx=0
12. 4cosx+03x=0
13. 5sin 2x = +/1—X
14. 1,2 X"+ 2x°— 24,1 = 13 X* + 14,2x
15. 2x? -5 =2*
16. 27 =10-0,5%"
17. 4x* —6,2 = c0s0,6x
18. 3sin8 x=0,7x-0,9
19. 1,2 - In x = 4cos2x
20. In (x + 6,1) = 2sin(x — 1,4)
21. x*—3sinx=0
22. x-=2)Inx=1

23. X2 - eX =2




